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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS 
MULHERES DE OSASCO (CMDMO) 

 
Data: 11 de novembro de 2025  
Horário: Das 10h às 12h  
Local: Avenida Analice Sakatauska, nº 204, Bela Vista, Osasco/SP 
 
1. Abertura 
 
A reunião foi iniciada às 10h, com a Presidente Luciana Ribeiro realizando a saudação institucional às 
conselheiras presentes. Em seguida, Luciana anunciou sua despedida do Conselho Municipal dos Direitos 
das Mulheres de Osasco e do cargo de presidente, expressando agradecimento e ressaltando a continuidade 
dos trabalhos do colegiado. 
 
 Logo após, a nova Presidente, Patricia de Jesus, assumiu a condução da reunião, dando as boas-vindas às 
participantes e apresentando a pauta do dia com enfoque na continuidade das ações estratégicas do 
Conselho. 
 
2. Verificação de Presenças e Justificativas de Ausência   
 
Presentes: Luciana Cristina Ribeiro da Silva, Patricia de Jesus (Gabinete Semud), Eliana Teles (Secontru), 
Carol Cerqueira, Maria de Fátima e Gercicleide Ferreira (SEPCD), Odete Ribeiro e Priscila Monteiro Cruz 
(Secretaria de Saúde), Vivian Gomes Valentim e Roseli Fontana (SE), Eliana Barros e Simone de Carvalho 
(Seppir), Sheila Thimoteo (Sintrasp), Maria do Carmo da S. Jesus (Associação Camila), Isabela Paiva da 
Fonte Falcone (ICCI), Dra. Milena E. de Souza Rastelli e Dra. Alexsandra (Comissão Permanente das 
Mulheres Advogadas).  
 
Ausências Justificadas: Claudete Pereira (Casa Viva), Mariana Grassia (Audax), Eliana de Moura 
(Sindicato dos Metalúrgicos).  
 
A Presidente registrou as presenças e justificativas das ausentes. 
 
3. Pauta da Reunião 
 
1. Apresentação da Presidente;  
 
2. Atividades do mês de novembro – 21 Dias de Ativismo; 
  
3. Planejamento das postagens oficiais do CMDMO;  
 
4. Palavra aberta às conselheiras participantes da Conferência Nacional;  
 
5. Confraternização de dezembro; 
 
 6. Informes gerais. 
 
4. Registros e Discussões 
 
A Presidente Patricia de Jesus abriu espaço para apresentações das conselheiras e iniciou os debates 
pertinentes à pauta. Durante os encaminhamentos, os seguintes pontos foram tratados: 
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- Articulação para o 1º Fórum de Conselhos dos Direitos das Mulheres;  
- Simone de Carvalho convidou todas para as ações do mês de novembro realizadas pela Seppir e relatou 
sua participação na Conferência Nacional das Mulheres;  
- Sheila Thimoteo também compartilhou sua experiência na Conferência Nacional;  
- Carol Cerqueira falou sobre a implantação do Centro TEA e as atividades previstas na SEPCD;  
 
 
- Maria do Carmo destacou a parceria entre a São Camilo e o CMDMO;  
- Gercicleide Ferreira reforçou a importância de retornar ao Conselho e da articulação do colegiado;  
- Foi reafirmada a articulação com a Semud para execução das ações dos 21 Dias de Ativismo pelo Fim 
da    Violência contra a Mulher. 
 
5. Encaminhamentos Gerais da Mesa Diretora 
 
- Articular com a Semud as ações dos 21 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra a Mulher;  
- Desenvolver conteúdo específico para as redes sociais do Conselho;  
- Criar materiais de divulgação do CMDMO para ações futuras. 
 
6. Considerações Finais 
 
A Presidente Patricia de Jesus agradeceu a participação ativa de todas as conselheiras, destacando a 
importância do comprometimento coletivo para o fortalecimento das políticas públicas destinadas às 
mulheres no município de Osasco. Reforçou a relevância da atuação colaborativa do colegiado e o impacto 
positivo das ações planejadas para o período. 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Patricia de Jesus 
Presidente do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres de Osasco 


